
SCHILTZ norms

 
mini-amortisseur de chocs W.MM

F0312

1

Caractéristiques techniques :

Convient spécialement pour un encombrement limité
Modèle linéaire auto-compensé.
Butée de fin de course intégrée - sécurité maximum.
		 Température d'utilisation :	 -20 à +80°C
		 Matière :	 corps en acier bruni,
			   tige de piston en acier INOX trempé. 
			   chapeau en plastique; sur demande  
			   en acier ou  "SOFT TOUCH"

BRIDE RECTANGULAIRE

M10 x 1Largeur = T

	 Réf.	 Course HB	 GW	 A	 B	 C	 ø D	 ø E	 SW	
	 W.15119	 6	 M10 x 1	 17,5	 7,0	 5	 7	 14	 13
	 W.15319	 8	 M10 x 1	 20,5	 7,0	 5	 7	 14	 13

AK 1 pour Charges Radiales

Course
HB

Réf. W15013

www.schiltz-norms.be

M4 x 0,35 
M5 x 0,5
M6 x 0,5 
M8 x 1 
M10 x 1

corps 
GW

chapeau-butoir 
Ref.

écrou 
Ref.

bague butée 
Ref.

M4 x 0.35 W.11011 W.11012 -

M5 X 0.5 W.12011 W.12012 -

M6 X 0.5 W.13011 W.13012 W.13018

M8 X 1 W.14011 W.14012 W.14018

M10 X 1 W.15011 W.15012 W.15018

Options :



SCHILTZ norms F0312

 
mini-amortisseur de chocs Type W.MM

2

DIMENSIONS

PERFORMANCES

GW
Filetage

GW

L

C
B

A

D E

F

SW 2

M

H

J
K

5
6

7
8

5
6

7
8 SW

 1

Réf. W.MM.140 - masse effective : 0,7 à 6 kg = Réf. W.MM.140.20

 EXEMPLE DE COMMANDE

www.schiltz-norms.be

GW A B C Ø D ØE (A)
ØE 
(AP)

ØE 
(AS)

F (A) F (AP) F (AS) L SW SW1 Ref.

M 4 X 0,35 29,0 25,0 2,0 1,5 3,0 - - 33,0 - - 3,0 3,0 7,0 W.MM.110.xx

M 5 X 0,5 29,0 25,0 2,0 1,5 3,0 - - 33,0 - - 3,0 4,0 8,0 W.MM.120.xx

M 6 X 0,5 32,0 27,0 2,0 2,0 5,0 - - 37,0 - - 3,0 4,0 8,0 W.MM.130.xx

M 8 X 1 35,0 30,0 2,5 2,3 6,0 6,5 - 41,0 41,5 - 3,0 5,5 11,0 W.MM.140.xx

M 10 X 1 37,0 31,0 2,5 3,0 6,0 8,5 8,5 43,5 43,5 43,5 3,0 7,0 13,0 W.MM.151.xx

M 10 X 1 48,0 40,0 2,5 3,0 6,0 8,5 8,5 54,5 54,5 54,5 3,0 7,0 13,0 W.MM.153.xx

M 12 X 1 61,0 51,0 2,5 4,0 10,0 10,0 1,0 69,0 69,5 69,0 4,0 9,0 14,0 W.MM.170.xx

Course 
HB mm

Energie d’absorption
Masse effective (kg)

Vitesse d'impact Force du ressort
Ref.

10 (soft) 20 (medium) 30 (hard)

Nm/HB (max.) 
constant

Nm/HB (max.) 
urgence

Nm/h 
(max.)

min. - max. min. - max. min. - max.
V max. 

m/s
min. - max. 

N

4 0,4 0,7 1500 0,1 - 1 0,9 - 3,2  - 0,2 - 1,5 2 - 7 W.MM.110.xx

4 0,6 1,0 1800 0,1 - 1,2 1,0 - 5,0  - 0,2 - 2,0 2 - 7 W.MM.120.xx

5 1,0 1,5 3000 0,05 - 1 0,8 - 2,8 1,5 - 4 0,2 - 2,5 2 - 5 W.MM.130.xx

5 1,5 2,0 4000 0,25 - 3 0,7 - 6 3 - 9 0,2 - 2,5 2 - 5 W.MM.140.xx

6 2,2 3,0 12000 0,7 - 3 3 - 10 8 - 18 0,2 - 2,5 3 - 6 W.MM.151.xx

8 3,0 4,0 24000 0,9 - 9 2 - 12 9 - 23 0,2 - 3 3 - 6 W.MM.153.xx

10 9,0 12,0 27450 1 - 15 10 - 42 25 - 61 0,2 - 3 4 - 10 W.MM.170.xx

www.weforma.com 19

GW A B C ø D øE (A) øE (AP) øE (AS) F (A) F (AP) F (AS) L SW SW1

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

WS-M 4 x 4 M 4 x 0,35 29,0 25,0 2,0 1,5 3,0 - - 33,0 - - 3,0 3,0 7,0

WS-M 5 x 4 M 5 x 0,5 29,0 25,0 2,0 1,5 3,0 - - 33,0 - - 3,0 4,0 8,0

WS-M 6 x 5 M 6 x 0,5 32,0 27,0 2,0 2,0 5,0 - - 37,0 - - 3,0 4,0 8,0

WS-M 8 x 5 M 8 x 1 35,0 30,0 2,5 2,3 6,0 6,5 - 41,0 41,5 - 3,0 5,5 11,0

WS-M 10 x 6 M 10 x 1 37,0 31,0 2,5 3,0 6,0 8,5 8,5 43,5 43,5 43,5 3,0 7,0 13,0

WS-M 10 x 8 M 10 x 1 48,0 40,0 2,5 3,0 6,0 8,5 8,5 54,5 54,5 54,5 3,0 7,0 13,0

WS-M 12 x 10 M 12 x 1 61,0 51,0 2,5 4,0 10,0 10,0 10,0 69,0 69,5 69,0 4,0 9,0 14,0

mm Nm/HB (max.) Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg m/s N

WS-M 4 x 4 4 0,4 0,7 1500 0,1 - 1 0,9 - 3,2 - 0,2 - 1,5 2 - 7

WS-M 5 x 4 4 0,6 1,0 1800 0,1 - 1,2 1,0 - 5,0 - 0,2 - 2,0 2 - 7

WS-M 6 x 5 5 1,0 1,5 3000 0,05 - 1 0,8 - 2,8 1,5 - 4 0,2 - 2,5 2 - 5

WS-M 8 x 5 5 1,5 2,0 4000 0,25 - 3 0,7 - 6 3 - 9 0,2 - 2,5 2 - 5

WS-M 10 x 6 6 2,2 3,0 12000 0,7 - 3 3 - 10 8 - 18 0,2 - 2,5 3 - 6

WS-M 10 x 8 8 3,0 4,0 24000 0,9 - 9 2 - 12 9 - 23 0,2 - 3 3 - 6

WS-M 12 x 10 10 9,0 12,0 27450 1 - 15 10 - 42 25 - 61 0,2 - 3 4 - 10

A

AP

AS

  LEISTUNGEN ▪ PERFORMANCE ▪ CARATTERISTICHE TECNICHE ▪ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

  ABMESSUNGEN ▪ DIMENSIONS ▪ DIMENSIONI ▪ DIMENSIONES

Hub • Stroke
Course • Corsa • Carrera

HB
Gewinde • Thread • Filetage 

Filettatura • Rosca

Anschlagkappe* • Stop cap*
Chapeau butoir* • Testina d´urto*

Cabeza de choque*

Gewicht
Weight
Poids
Peso
Peso

M4x4 / M5x4 / M6x5: 3 g
M8x5: 7 g
M10x6:  11 g
M10x8:  14 g
M12x10: 30g

Drehmoment: max. Kraft bei Benutzung der Schlüsselflächen
Torque: max. force by using the flats
Couple de serrage: max disponible en utilisant les plats
Coppia di serraggio max. utilizzando le superfici piane
Par: fuerza máxima utilizando la contratuerca

M 4 x 4: 0,8 Nm
M 5 x 4: 1,0 Nm
M 6 x 5: 1,2 Nm
M 8 x 5: 2 Nm
M 10 x X: 4 Nm
M 12 x 10: 8 Nm

Lieferumfang
Included
Inclus
Incluso
Incluido  

1 Kontermutter, Betriebs- u. Wartungsanleitung
1 Lock nut, Instructions for use and assembly
1 Contre-écrou, Instructions d’utilisation  et de montage
1 Controdado, Instruzioni d’uso e di montaggio
1 Contratuerca, Instrucciones de uso y de mantenimiento

Zubehör Seite 23 • Accessories Pages 23 • Accessoires Page 23 • Accessori Pagina 23 •  Accesorios Página 23

*Dauerbelastung -  Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Notfall - Emergency - Urgence - Emergenza - Emergencia

Hub
Stroke
Course
Corsa

Carrera

Energieaufnahme - Energy absorption
Energie d'absorption - Assorbimento d'energia

Absorción de energía

Effektive Masse - Effective mass - Masse effective 
Massa effetiva - Masa efectiva

Aufprallgeschwindigkeit
Impact Speed

Vitesse d’impact
Velocità d’impatto

Velocidad de impacto

Rückholfederkraft
Return spring force
Force du ressort
Forza di ritorno

Fuerza del muelle recuperador
Constant load* Emergency** -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard)

*A: Kunststoff ▪ Plastic ▪ Plastique ▪ Plastico ▪ Plástico / AP: Soft Touch (Seite / Page 17) / AS: Stahl ▪ Steel ▪ Acier ▪ Acciaio ▪ Acero

M4 x 0,35 
M5 x 0,5
M6 x 0,5 
M8 x 1 
M10 x 1

Course
HB

Chapeau  
de butoir

Filetage

A = Plastic, AP = Soft touch, AS = Steel


